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11 км/ч 4 км/ч

22 км ? км

? км

S = V · t
t =  S : V 

1) 22 : 11 = 2 (ч) – время движения

2) 4 · 2 = 8 (км) – прошёл пешеход

Ответ: 8 км прошёл пешеход.



1) 18  : 2 = 9 (раз) – поместится в 18 кусках

 2) 9 · 17  = 153 (ю) – в 18 кусках ткани

Ответ: 153 юбки получится из 18 кусков.



Самостоятельная работа

                   1 – в                                                                   2 – в 
                                                         № 1 Задача
На 3 кг масла нужно 16 кг семечек.              На пошив 3 брюк надо 5 метров ткани.
Сколько семечек нужно для 15 кг масла?   Сколько ткани нужно на 12 брюк?

                                                        № 2 Задача
От пристани отъехали два теплохода       Из деревни в противоположном 
направлении
в противоположном направлении.               выехали мотоциклист со скоростью 70 
км/ч
Первый со скоростью 30 км/ч, а                     и машина со скоростью 60 км/ч. Какое     
второй со скоростью 25 км/ч. Какое             расстояние проедут они за 3 часа?
расстояние они проедут за 7 часов?

                                                        №3 Вычисли

816000 : 200          96540 : 60               738000 : 300          213150 : 30
456300 : 900          71200 : 20               87900 : 30              351500 : 500

79236 + 16200 : 900 – 27339               134400 : 80 + (39207 – 27968)                                                   


